

Муниципальный этап конкурса "Педагог года - 2023"

Конкурсное задание "Эсе"

Лапухова Т.Ю.

учитель начальных классов
МБОУ СОШ №42 г. Чахты

Все здоровое люди любят писать
Генрих Гейне

В последние годы мы часто сталкиваемся с понятием "здоровье". Что же оно однозначно, и какой педагог сможет воспитывать "здорового", достойного и счастливого человека? Для меня "здоровье" - это способность радоваться каждому новому дню, просыпаться пораньше и наслаждаться минимум утреннего рассвета.

Здоровьесбережение обучающихся - ведущая задача концепции российского образования.

По Уставу Всемирной организации здравоохранения, здоровье - это состояние полного физического, духовного, социального благополучия. Школа должна ориентироваться на эти три составляющие.

Я считаю, что именно занятия спортом помогают человеку оставаться здоровыми дальше годы. Безусловно, соблюдение режима дня и правильное питание немаловажны. Всё это вспоминается и дополняет друг друга: если человек занимается спортом, он соблюдает определенный режим дня, то есть расчитывает своё время, чтобы всегда успеть, и, конечно, правильно питаться, так как физические нагрузки требуют много сил и энергии.

Для приобщения детей к здоровому образу жизни я использую элекронные педагогические технологии. Однако, скажу разнообразное не более 50 технологий, главное для ребёнка - это пример взрослого, которого находятся рядом с ним. Истина в том, что мы не можем дать ребёнку то, чего нет в нас самих. Если мы будем здоровыми и счастливыми, то и детей станет возрастать такими же.

Если раньше, говоря о здоровьесберегающих технологиях, делали упор только на физическом состоянии здоровья, то теперь во главу угла ставят общее здоровье: физическое, психическое, эмоциональное, правственное, социальное.

Наш с учениками удалось раскрыть формулу здоровья. С удовольствием поделюсь ею с Вами!

З - здоров

Д - движение

О - оптимизм

Р - радость

О - образованность

В - восторг

Б - мягкий нрав

Е - единство души и тела

Я убеждена в том, что здоровье будущего поколения в моих руках! Ведь это для в день я формирую здоровую личность моих учеников. Как мне это удается? Я подаю первый пример и мотивирую детей на движение только вперёд!

Возбр здоровьесберегающих технологий зависит от профилактической, уходовой и воспитательной работы школы, от профессионализма педагога. В своей педагогической деятельности стараются применять комплексную, систематическую оптимальный вариант, следующие технологии: физкультурные минутки, пальчиковая гимнастика, гимнастика для глаз, смена видов деятельности, артикуляционная гимнастика, прогулки, релаксация, позитивный психологический климат, беседы о здоровье и многое другое.

Не возникает ли единоса сомнения в том, что школа способна заниматься о здоровье детей. Передовое учитель уже давно использует разнообразные элементы, стимулирующие заинтересованность обучающихся. Малоформатные педагоги стоит включить этот вопрос в систему самообразования. Здоровьесберегающие технологии в начальной школе -是我的 система, которая способна сохранить и укрепить здоровье целого поколения!

Поскольку с самого раннего детства я восхищаюсь активностью своих родителей, мне удается увлечь в деятельность абсолютно каждого. В свое время я посещала многие спортивные секции, но особое предпочтение отдала волейболу и спортивной гимнастике.

Нельзя забывать о том, что по мнению философа А. Шопенгауэра, «девять десятых нашего счастья зависит от здоровья». Ведь между этими понятиями тесная, едва уловимая связь... И как же важно дать понять детям, что здоровье - это барис счастья!

Считаю своим долгом формировать здоровую личность. Помимо своей базы знаний, я с удовольствием делаю и применяю опыт коллег, обращаюсь к изданиям по педагогике и психологии, а также формирую авторскую картотеку с комплексом здоровьесберегающих технологий.

Создание благоприятного эмоционально-психологического климата в процессе обучения и воспитания, использование разнообразных видов здоровьесберегающей деятельности обучающихся - важнейшие факторы, направленные на сохранение и повышение резервов здоровья и работоспособности.

Мне очень отождествляется слово, которое произнес писатель поэт, критик и публицист, Христиан Иоганн Генрих Гейне: „Все здоровые люди любят жизнь“. И я это для в день делаю всё, чтобы мои ученики были не только здоровыми, но и по-настоящему счастливыми людьми.

Своими высшими достижениями считаю: снятие уровня заболеваемости детей, укрепление здоровья ребят, развитие у них стойкого интереса к двигательной активности, воспитание потребности ведения здорового образа жизни, а также демонстрация правильного примера для обучающихся.

Здоровье - это вершина, на которую человек должен подняться сам. Каждый человек должен обладать искусством здоровой жизни и сберечь этот навык! Я с гордостью называю себя учителем здоровья, потому что в моих силах сформировать здоровую личность!

Здоровый школьник сегодня - здоровая нация в будущем! Здоровая нация - счастливая Россия!

Своё эссе мы бы хотели завершить отрывком из стихотворения собственного сочинения:

Все здоровые люди любят жизнь...

Почему разве не знают?

Радуются жизни и курялись,
Будто это скверной боли!

Нак же хочется доехать до звезды

И загадать лишь однажды,

Чтоб были счастливы все и друзья...

А остальное?

А остальное - не важно...